КОМПАНИЯ ТАІКА + 48 727 877 081

REAL EASATE

ПРОДАЖА, ПЕНТХАУС, 206 М², 3 СПАЛЕН





Цена:	799 000 €
ID:	m-524D
Раздел:	Продажа
Тип недвижимости:	Пентхаус

Расположение:	ИСПАНИЯ, Alicante, Calpe
Площадь:	206 м²
Ванных:	3

Особенности:

✓ Teppaca

✓ Лифт

✓ Кондиционер

√ Гараж

✓ Общественный бассейн

✓ Рядом с пляжем

✓ Рядом с Магазинами

✓ Вид на море

Описание:

Классы во владении. Терраса: 36 м2. Участок (2): 13 м2. Казначейство (3): 23 м2.

Лифт: да. Подвал: нет.

Кондиционер: предварительно установлен.

Гараж: подземный. Веранда: нет. Общий бассейн. Рядом с пляжем. Рядом с магазинами.

Вид на море.

Энергетический сертификат.

Ambar Beach - это фантастический комплекс апартаментов, расположенный на второй линии от Плайя Леванте, в городе Кальпе на севере Коста Бланки. Меблированная квартира состоит из одной спальни с двуспальной кроватью (со встроенными шкафами, также доступны квартиры с двумя спальнями), одной ванной комнаты (с ванной), полностью оборудованной встроенной кухни и гостиной/столовой открытого плана, ведущей на частную террасу площадью 12 м2. В комплексе есть круглосуточная охрана, большие ландшафтные сады и три общих бассейна, предназначенных исключительно для жильцов. Близость к Средиземному морю делает его идеальным местом для инвестиций или отдыха. В самом сердце Коста-





КОМПАНИЯ ТАІКА + 48 727 877 081

REAL EASATE

Бланки, в регионе Валенсия, находится старинная рыбацкая деревушка Кальпе. Город, превратившийся в туристический магнит, находится в идеальном месте, до него легко добраться по автомагистрали А7 и дороге N332, ведущей из Валенсии в Аликанте. До аэропорта Аликанте около часа езды. В Кальпе прекрасно сочетаются старинная валенсийская культура и современные туристические объекты. Это отличная база для изучения окрестностей и наслаждения многочисленными местными пляжами. В самом Кальпе есть три самых красивых песчаных пляжа на побережье.

Страница: 2 Дата: 22.12.2024 https://tairagroup.com/ru/property/43912

КОМПАНИЯ ТАІКА + 48 727 877 081

REAL EASATE

Фотографии:













КОМПАНИЯ ТАІКА + 48 727 877 081

REAL EASATE



















КОМПАНИЯ ТАІКА + 48 727 877 081

REAL EASATE

